

RAPORT Z RADY REGIONU AA KATOWICE Z DNIA 22.09.2024R.

Plan spotkania: 10:00-14:00

1. Przywitanie się modlitwą o Pogodę Ducha.
2. Odczytanie 12 Tradycji i 12 Koncepcji.
3. Wybranie komisji skrutacyjnej (**Marcin, Konrad**)
4. Ustalenie kworum (**15 przed przerwą/14 po przerwie**)
5. Sprawy bieżące.(a-g)
6. Kapelusze.
7. Przerwa 11:40 – 12:05
8. Reprezentanci Intergrup (sugerowany czas wypowiedzi do 5 min)
9. Sprawozdania służb Rady Regionu.
10. Sprawozdania Delegatów KSK.
11. Sprawozdania Powierników KL.A i KL.B
12. Ustalenie następnego spotkania Rady Regionu.
13. Odczytanie roboczej wersji raportu z Rady Regionu.
14. Odmówienie Deklaracji Odpowiedzialności.

Ad 5)Sprawy bieżące:

a) Jak wygląda sprawa dotycząca niesienia posłania kraj krajowi?

Szanowne Rzeczniczki i Szanowni Rzecznicy, poniżej komunikat od naszej Delegatki Narodowej Ady: Zapraszamy na spotkanie dotyczące niesienia posłania kraj - krajowi które odbędzie się w dn. 08.10.24 (wtorek) godz. 19.00- 21.00 W tym celu prosimy o wskazanie osób wyznaczonych przez Wasz region do udziału w spotkaniu (jeśli region takie działania prowadzi lub chce prowadzić) Informację zwrotną z adresem mailowym wskazanej osoby proszę wysyłać na adres info@aa.org.pl Ada Delegatki Narodowej

W wyżej wymienionym temacie wypowiedzieli się Powiernik KL.B Wiesław oraz Powiernik KL.A Krzysztof. Zostały wymienione kraje: Czechy, Ukraina (Region Kijów). Delegat KLiP Grzegorz zgłosił chęć uczestnictwa w tym spotkaniu on-line.

b) Przypomnienie o wakatach i kończących służbę służebnych w Regionie Katowice:

- *rzecznik Regionu Katowice,
- *koordynator Informacji Publicznej,
- *koordynator PIK,
- *delegat KSK Komisji Literatury i Publikacji

Propozycja rekomendacji: wprowadzenia 2 Powierników Kl. A (niealkoholików) w Regionie Katowice z powodu chęci kandydowania naszego aktualnego Powiernika KL. A Krzysztofa Karwowskiego do Służb Krajowych.

c) Siedziba PIK - szczegóły Ewa Delegatki Komisji Organizacyjnej.

Ewa przedstawiła problem z lokalem PiK w kontekście dostępności dla osób niepełnosprawnych lub ograniczonych ruchowo. Lokal znajduje się na drugim piętrze, brak jest windy, dodatkowych poręczy, brak WC dostosowanych do niepełnosprawnych, brak parkingu itp. SPRAWA DO ZASTANOWIENIA.

d) Jak zachęcić osoby do służby Dyżurnego przy telefonie w PIK?

Dzień dobry.

Poniżej przedstawiam odpowiedź na pismo dot. gotowości przystąpienia Intergrupy Katowice do projektu obsługi infolinii AA:

Osobą do kontaktu ws. wdrażania projektu jest Artur :

Jesteśmy gotowi do natychmiastowego dołączenia do projektu.

Intergrupa Katowice koordynuje prace w Punkcie Informacyjno Kontaktowym Anonimowych Alkoholików w Katowicach , przy ul. Warszawskiej 6 w dniach pn. - pt. w godz. 17:00 - 20:00, gdzie pełnione są dyżury osobowe i przy telefonie stacjonarnym 32 7257404. Sporządzany jest imienny grafik pełnionych dyżurów, z uwzględnieniem osób na zastępstwo. Sprawa pełnionych dyżurów omawiana była podczas spotkań Intergrupy Katowice. Chętnym do pełnienia dyżurów przy telefonie umożliwiono uczestnictwo w warsztatach dla służebnych przy telefonie. W pomieszczeniu PIK wydzielono miejsce z biurkiem do pełnienia służby przy telefonie. Wyposażono w algorytm zachowań (zwrotów grzecznościowych) prowadzonych rozmów telefonicznych. Dostępny jest wykaz ważniejszych n-rów telefonów , informacje nt. działania grup mityngowych (aktualizowany na bieżąco papierowy spis mitingów), zeszyt dokumentujący prowadzone czynności w ramach dyżuru, zeszyt przeprowadzonych rozmów z poddaniem rodzaju, zakresu udzielonej informacji osobie zainteresowanej. Dyżurujący przy telefonie ma zapewniony swobodny dostęp do stanowiska komputerowego. Z koordynatorem G12 IK K-ce omówiono sposób współpracy z innymi koordynatorami na terenie kraju w zakresie komunikacji telefonicznej i poprzez łącze internetowe (formy służb; internet.aa.org.pl [1]). Ponadto zapoznano się z zakresem współpracy z koordynatorem międzyregionalnym G12 - Andrzejem +48 453051179. Intergrupa Katowice wyraża pełną gotowość do działania w ramach projektu obsługi infolinii AA.

Uczestnicy wyrazili swoje propozycje:

--dzielili się doświadczenie ze swojej służby

--propozycja podzielenia dyżurów na mniejsze odcinki czasu
--propozycja przekierowania numeru infolinii krajowej na numer prywatny
--przedstawiono liczbę osób aktualnie dyżurujących w PiK-u oraz całą organizację pracy w PiK-u.

e) Remont pomieszczeń PiK.

Stali dyżurni PiK-u sugerują potrzebę odświeżenia pomieszczeń. Wykonaliśmy wstępną kalkulację kosztów materiałów (płyn gruntujący i farby). Koszt materiałów.... Można szacować, że całe przedsięwzięcie będzie kosztowało ok.zł jeżeli pracę wykonamy samodzielnie. Proszę o dyskusję i wnioski w temacie.

PIK zwraca się z prośbą o pokrycie kosztów wydruku 5000 szt. wizytówek z zapytaniem czy treść na wizytówkach pozostaje ta sama (czas pracy PiK-u).

Uczestnicy spotkania wypowiedzieli się w temacie. Podjęto decyzję o odświeżeniu pomieszczeń PiK. Zapraszamy chętne osoby do pomocy w pracach. Zgłoszenia do rzecznika regionu Arka (tel. 667 322 659)

Po dyskusji wyrażono zgodę na dodruk 5000 sztuk wizytówek PiK z dodaniem KODU QR.

f) Rekomendacja dla osób z Regionu Katowice uczestniczących w Warsztatach Rzeczników aby mogli brać udział w głosowaniu do organizacji następnych ogólnopolskich warsztatów Rzeczników.

Region większością głosów udzielił zgody na zgłoszenie Regionu AA Katowice do organizacji Warsztatów Rzeczników Intergrup i Regionów w 2025r. na jesień.

g) Udzielenie Rekomendacji Krzysztofowi Karwowskiemu powiernikowi Kl. A Regionu Katowice do KSK.

Komunikat 53. Konferencja Służby Krajowej

Prosimy regiony o zgłaszanie kandydatów do następujących służb:

powierników kl. A – według kryteriów określonych w pkt. 3 Regulaminu Służby Krajowej.

Na najbliższej 53. KSK służbę kończy dwoje z powierników kl. A.

powierników kl. B – według kryteriów określonych w pkt. 2 Regulaminu Służby Krajowej.

Zgodnie z tabelą rotacji następujące regiony dokonują wyboru kandydatów:

Bałtycki, Dolnośląski, Łódź, Radom, Zachodniopomorski.

Mamy również wakat w służbie powiernika kl. B w Regionie Warmińsko-Mazurskim (do roku 2027).

delegata narodowego – według kryteriów określonych w pkt. 4 Regulaminu Służby Krajowej.

Kandydata do tej służby mogą zgłaszać wszystkie regiony,

pamiętając, iż podstawowym kryterium jest komunikatywna znajomość języka angielskiego.

Rekomendacja ta zostanie przegłosowana na Zgromadzeniu Służb Regionu AA Katowice w Dąbrowie Górniczej 16.11.2024r.

Ad 8) Reprezentanci Intergrup

INTERGRUPA AKRON

Mitingi odbywają się regularnie, w każdy wtorek i czwartek o godzinie 18:30 przy ul. Krakowskiej 1 w Częstochowie. Służby Intergrupy spotykają się w drugą sobotę miesiąca o godzinie 16:00. Odprowadzamy datki na BSK i BSR. Prowadzimy sprzedaż literatury AA. Utworzyliśmy Kartę Intergrupy AA AKRON. Jako Intergrupa licznie wzięliśmy udział w 50 Leciu AA w Polsce. Regularnie niesiemy postanie do ośrodków medycznych przy ul. PCK i ul. 1 Maja w Częstochowie. Wybrano nowego Rzecznika Intergrupy.

Renata – rzecznik IG Akron

INTERGRUPA CENTRUM CZĘSTOCHOWA

Intergrupa „Centrum” Częstochowa działa zgodnie z Preambułą AA i przestrzega 12 Tradycji AA.

We wszystkich grupach przynależących do Intergrupy „Centrum” Częstochowa mitingi odbywają się regularnie. Serdecznie zapraszamy osoby potrzebujące pomocy. Odpowiedzialność za siódmą tradycję w Intergrupie jest utrzymywana na dobrym poziomie. Intergrupa podjęła decyzję o aktualizacji Karty Intergrupy i powołała zespół, który rozpoczął pracę nad tym zadaniem.

Zdecydowano również o organizacji warsztatów dotyczących służb w strukturze Wspólnoty AA, ze szczególnym naciskiem na służby w Grupach AA oraz w Intergrupie AA. Powołano zespół, który rozpoczął przygotowania organizacyjne.

Intergrupa bierze udział w organizacji warsztatów regionalnych niesienia przesłania do Zakładów Karnych, które odbędą się w listopadzie b.r.

Intergrupa niesie przesłanie do czterech Zakładów Karnych męskich w Wąsoszu, Sierakowie Śląskim, Herbach i Częstochowie oraz Zakładu Żeńskiego w Lublińcu, a także do Ośrodków Medycznych 1-go Maja i PCK w Częstochowie.

Wykonano docieplenie i malowanie w pomieszczeniu spotkań Intergrupy.

Rzecznik IG Centrum Częstochowa – Sebastian

INTERGRUPA KATOWICE

Ostatnie spotkania IK odbyły się:

- 370 spotkanie IK w dniu 03.08.24 r. i 371 spotkanie IK w dniu 07.09.24 r. godz. 15.00 Katowice, ul. Mikołowska 32,

- spotkanie Rady IK w dniu 28.08.24 r. godz. 18.30 Katowice ul. Warszawska 6.

W spotkaniach IK uczestniczyło:

- w dniu 03.08.24 r. 26 mandatariuszy, reprezentantów grup oraz służebni IK,
- w dniu 07.09.24 r. 31 mandatariuszy, reprezentantów grup oraz służebni IK.

Finanse IK mają się dobrze. Raport finansowy jest przekazywany w formie pisemnej mandatariuszom grup i służebnym IK.

Sprzedaż literatury utrzymuje się na normalnym poziomie, kontakt z nowymi kolporterami jest dobry, literatura dostępna na bieżąco, także w siedzibie PIK.

31.10.24 r. służbę Kolportera IK kończy Jarek i w związku z tym zapraszamy chętnych do podjęcia tej służby.

Niesiemy poślanie do Zakładów Karnych w Wojkowicach, w Zabrze – Zaborze oraz do Aresztu Śledczego w Bytomiu.

IK za pośrednictwem grup, niesie poślanie do OTU w Skoczowie, Świętochłowicach i Katowicach-Szopienicach.

W siedzibie PIK w Katowicach przy ul. Warszawskiej 6, od poniedziałku do piątku w godz. 17.00 -20.00 odbywają się regularne dyżury przy telefonie kontaktowym AA.

Na 370 spotkaniu wybrano nowych służebnych IK:

- Sekretarzem IK został wybrany Rafał z grupy AA „Nowa Droga” ,
- Mandatariuszem IK został wybrany Arek z grupy AA „Rynek” ,

oraz udzielono Gosi – Rzecznikowi IK, rekomendacji do kandydowania na służbę Rzecznika Regionu Katowice.

IK przegłosowała przekazanie na Zlot 50lecia AA w Poznaniu 120 szt. Karlika. Do tego dołączono 40 egzemplarzy dostępnych w PIKu.

IK wymaganą ilością głosów zdecydowała, że profesjonalistką zaproszoną na Ogólnopolskie Warsztaty Informacji Publicznej w Gdańsku w dniach 04-06.10.2024 r. będzie pani Katarzyna Płocica – pracownica MOPS. IK pokrywa wszystkie koszty związane z jej uczestnictwem w Warsztatach.

Grupa AA "Szczerość" spotykająca się w Katowicach-Szopienicach przy ul. Korczaka zawiesia działalność z powodu niskiej frekwencji.

Grupy AA „Dobry wieczór”, „Dynastia” i „Promyk” zmieniły miejsce spotkań z ul. Dudy Gracza na ul. Misjonarzy Oblatów 12. Dzień tygodnia i godziny spotkań bez zmian.

Na 371 spotkaniu IK odbyła się pierwsza tura wyborów 5-ciu reprezentantów IK do Zgromadzenia Służb Regionu. Druga tura odbędzie się 05.10.24 r. na spotkaniu IK.

Plan najbliższych spotkań IK:

- Rada IK 02.10.24 r. godz. 18.30, Katowice ul. Warszawska 6,
- 372 spotkanie IK 05.10.24 r. godz. 15.00 Katowice, ul. Mikołowska 32

Arek Mandatariusz Intergrupy Katowice

INTERGRUPA KARLICZEK --Nb

Intergrupa Karliczek liczy 30 grup. Średnio w spotkaniach IG uczestniczy 15 osób uprawnionych do głosowania. Spotkania odbywają się co dwa miesiące.

Na intergrupie poruszono temat papierowych spisów adresowych - błędne info- grupa Małgosia z Pszowa.

Arek z grupy AA „Jest Sposób” z Jastrzębia-Zdroju został wybrany na reprezentanta do Zgromadzenia Służb Regionu oraz został pełniącym obowiązki koordynatora do ZK Szeroka na 3 miesiące. Nowym Koordynatorem do WOLO Gorzyce został Marek z grupy „11 Krok” z Jastrzębia-Zdroju .

Rekomendacje do służby Delegata KSK - Komisji Literatury i Publikacji otrzymała Grażyna z grupy AA „Jest Sposób” . Na spotkaniu zostały wybrane służby w intergrupie: Damian z grupy AA „Barbara” z Boguszowic został łącznikiem/sekretarzem, Bogusław z grupy AA „Odrodzenie” z Rybnika został kolporterem.

Wakat -skarbnik IG.

Intergrupa niesie postanie na ZK Racibórz i ZK Szeroka w Jastrzębiu-Zdroju, oddział 14 w Rybniku oraz Wolo Gorzyce.

Daniel – rzecznik IG Karliczek

INTERGRUPA SILESIA

Intergrupa Silesia swoje spotkania prowadzi w Rudzie Śląskiej – Wirek, przy ul. Czajkowskiego 16 w salce obok kościoła Św. Wawrzyńca w pierwszą sobotę każdego miesiąca o godzinie 15.00 Jako Rzecznik Intergrupy Silesia od miesiąca września 2024 prowadzę jej spotkania robocze. W skład Intergrupy Silesia wchodzi 28 Grup AA i 2 Grupy AA działające przy Aresztach Śledczych w Gliwicach i Tarnowskich Górach. Intergrupa Silesia posiada wszystkie służby, a na ostatnim spotkaniu roboczym dokonano wyboru nowego łącznika ds. Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych – Marka.

Intergrupa w służbie łącznika ds. ZK i AŚI informuje, że mityngi w Aresztach Śledczych w Gliwicach i Tarnowskich Górach odbywają się regularnie, a frekwencja jest satysfakcjonująca. Łącznik ds. Internetu w sposób rzetelny przedstawia wiadomości medialne oraz istotne informacje związane z funkcjonowaniem Grup AA w Polsce.

Kolporter Intergrupy Silesia zapewnia, że kolportaż literatury AA jest prowadzony na dobrym, zadawalającym poziomie.

Łącznik ds. Informacji Publicznej i współpracy z innymi spoza AA działa prężnie organizując spotkania informacyjne z kuratorami sądowymi, Policją, ośrodkami uzależnień w miastach Ruda Śląska, Gliwice, Bytom, Zabrze, Chorzów, Katowice oraz noclegowniami dla bezdomnych. W wymienionych miastach, w placówkach oświaty, bibliotekach, przychodniach, na dworach kolejowych zostały wywieszone plakaty informacyjne o AA.

Intergrupa Silesia informuje, że przygotowuje się do zorganizowania Warsztatów Informacji Publicznej, które zaplanowane zostało na dzień 23.11.2024 r. w miejscu spotkań Intergrupy, w godzinach od 10.00 do 15.00. Dokładny program warsztatów zostanie przedstawiony przez Adama - łącznika ds. Informacji Publicznej i współpracy z innymi spoza AA na następnym spotkaniu roboczym Intergrupy.

Stan finansowy Intergrupy Silesia jest zadawalający, a raport wpływów i wydatków przedstawiany jest na każdym spotkaniu roboczym przez Skarbnika Intergrupy.

Każdorazowo ze spotkania roboczego Intergrupy Silesia Sekretarz sporządza sprawozdanie, którego wersja robocza zostaje odczytana i zatwierdzona przez uczestników spotkania. Sprawozdanie zostaje dostarczone do wszystkich grup mityngowych AA tworzących Intergrupę Silesia.

Rzecznik Intergrupy Silesia – Roman

INTERGRUPA ŚLĄSKA

Intergrupa niesie posłanie do Gorzyc oraz na Bukową, w lipcu odbyło się dodatkowe spotkanie w ośrodku na Bukowej w Tychach z osobami współzależnionymi.

Kolejne spotkania: 21 sierpnia o godz. 10:30 w Gorzycach, 28 sierpnia o godz. 13:00 na Bukowej.

Koordynator telefonu IS – w lipcu było 9 połączeń i 2 SMS- udzielono informacji.

Łącznik ds. AA w ZK i AŚ – w lipcu spotkania odbyły się zgodnie z planem, dziękuję osobom zaangażowanym w niesienie posłania.

Przewodniczący zespołu zadaniowego ds. informacji publicznej – Łukasz nawiązał kontakt ze spółką miejską, która wydaje gazetę Nasze Tychy. W przyszłym tygodniu we współpracy z PIK złoży pismo w sprawie preferencyjnej ceny ogłoszenia które zniknęło z powodu podwyżki w lutym br.

Wybrano nowych służebnych Intergrupy:

wybrano Kasię z Grupy AA „Środek” Ornontowice na Skarbnika Intergrupy Śląskiej oraz wybrano Maćka z Grupy AA „Rynek” Orzesze na Kolportera Intergrupy Śląskiej.

INTERGRUPA ŚLĄSKA OPOLSKIEGO

Intergrupa Śląska Opolskiego spotyka się w pierwszą sobotę każdego miesiąca w Opolu, przy pl. Wolności 2, o godz. 16:00. Ostatnie spotkanie odbyło się 7.09.2024.

1. Intergrupa opiekuje się i opłaca tablicę informacyjną, znajdującą się na dworcu PKP w Opolu.
2. Kolejne comiesięczne spotkanie – mityng- na Górze Świętej Anny odbędzie się 26.10.2024r, o godzinie 16:00. Mityng poprowadzi grupa „Egida” z Nysy.
3. Intergrupa, za pośrednictwem grup i powołanych zespołów, niesie posłanie do trzynastu jednostek penitencjarnych: jednego AŚ w Opolu (grupa męska i żeńska), siedmiu Oddziałów Zewnętrznych: w Turawie (grupa kobieca), na Partyzanckiej (grupa kobieca), OZ w Strzelcach Opolskich, OZ w Kędzierzynie - -Koźlu, OZ w Sierakowie Śląskim, OZ w Grodkowie i OZ w Prudniku oraz pięciu ZK: w Strzelcach Opolskich nr 1, Nysie, Kluczborku, Głubczycach i Brzegu oraz w Strzelinie. Niesiemy również posłanie do OLO w Branicach i w Woskowicach Małych, Terapii uzależnień w Ozimku, do MOW w Krupskim Młynie oraz do „Barki” w Strzelcach Opolskich, a także do Domu dla Bezdomnych św. Brata Alberta w Bielicach. Na ten moment nie współpracujemy z ośrodkiem leczenia uzależnień w Opolu.

4. Jako intergrupa zapewniamy literaturę potrzebną do jednostek penitencjarnych, do których niesiemy poślanie.
5. W dniu 02.11.2024r. O godz. 15:00, przed spotkaniem IŚO odbędzie się spotkanie informacyjne dla służebnych i niosących poślanie AA do ZK i AŚ.
6. Ostatnio w spotkaniu Intergrupy uczestniczyło 22 osoby (15 uprawnionych do głosowania).
7. Podjęliśmy decyzję o sfinansowaniu uczestnictwa w warsztatach Informacji Publicznej Justynie- współpracującej z naszą intergrupą profesjonalistce. Sfinansowaliśmy udział w 50-leciu AA dwóm współpracującym z nami profesjonalistkom.
8. Mamy wolne wakaty w służbach: łącznika do zakładów karnych, łącznika internetowego oraz łącznika ds. mitingów na Górze Św.Anny
9. Kolejne spotkanie Intergrupy Śląska Opolskiego odbędzie się w Opolu 5.10.2024 r., o godz. 16:00.,
- 10.5 października na ul. Katedralnej 2 w Domu Katechetycznym w godzinach 9.00-15.00 odbędą się Warsztaty Koncepcji, które poprowadzi Robert z Kóz, powiernik po służbie.

Raport sporządziła Ewa – rzecznik IŚO.

INTERGRUPA ZAGŁĘBIOWSKO-JURAJSKA

Grupy wchodzące w skład Intergrupy Zagłębiowsko-Jurajskiej współpracują poprzez spotkania informacyjne z poradniami uzależnień, MOPS-em, ze szpitalami psychiatrycznymi, z kuratorami sądowymi i karnymi, aresztami śledczymi i zakładami karnymi, Caritasem. Grupy z Częstochowy niosą poślanie do OTU w Częstochowie, OTU w Parzymiechach, na oddział psychiatryczny szpitala miejskiego w Częstochowie oraz na terapię do Lublińca.

Łącznik do Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych – Łukasz przekazał raport.

OZ Ciągowice – grupa „Nasza Szansa” - mitingi w 1 i 3 niedzielę miesiąca, na mityng przychodzi około 15 osób/ Literatura jest dostarczana na bieżąco.

AŚ Sosnowiec Radocha – Grupa „Radocha” mityngi odbywają się w pierwszą sobotę miesiąca. W trzecią sobotę miesiąca poślanie niesie Intergrupa Śląsk. Na mityngi przychodzi od dwóch do czterech osadzonych. Literatura jest dostarczana. Utrzymywany jest kontakt z panem Sławkiem, wychowawcą i opiekunem grupy.

ZK Wojkowice – Wspieramy Intergrupę Katowice, która niesie tam poślanie. Wspieramy ich spikerkami na oddziale terapeutycznym w I i III poniedziałek miesiąca. Jestem w stałym kontakcie z Grzegorzem łącznikiem Intergrupy Katowice oraz z panią Anetą kierownikiem oddziału terapeutycznego.

Łącznik do Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych przekazał również informacje z 50-lecia AA, dotyczące niesienia poślania do ZK i AŚ . Poinformował też, że odbędą się warsztaty w tym temacie.

28.09.2024r. w Kielcach ul. Warszawska 33 -region Radom

28.09.2024r. Toruń ul. Św. Józefa 23/25 wejście A - region Kujawsko-Pomorski.

04.06.10.2024 Tenczyn, dom rekolekcyjny Kapucynów oo. region Galicja.

Koordynator do Informacji publicznej – Piotr w zastępstwie, przekazał sprawozdanie od

Marcina za lipiec. W miesiącu sierpniu nie odbyło się żadne spotkanie IP. 28.08.2024r odbyło się spotkanie naszego Zespołu IP na którym omówiliśmy plan dalszego działania. Andrzej Forma napisał 3 listy intencyjne które dostarczymy. Zespół jest gotowy na spotkanie IP z instytucjami do których dostarczyliśmy listy intencyjne.

Koordinator G 12- Piotr w zastępstwie, przekazał sprawozdanie od Michała. Na chwilę obecną miałem 5 telefonów proszących o pomoc z czego 1 osoba została wzięta pod opiekę 1 osoba odmówiła i z 3 nie było kontaktu .

Sprawy bieżące: 50-lecie regionu Katowice które odbędzie się za dwa lata, padła propozycja zbierania datków na ów wydarzenie, miało by to wyglądać podobnie jak w przypadku 50-lecia AA w Polsce . Datki będą zbierane od przyszłego miesiąca.

Piotr rzecznik IG

Ad 9) Sprawozdania służb Rady Regionu.

KOORDYNATOR INFORMACJI PUBLICZNEJ -- Nb

KOORDYNATOR PIK

PIK pracuje od poniedziałku do piątku w godz. od 17:00 do 20:00.

Prosimy o przekazywanie na intergrupach wiadomości o działaniu PIKu.

1. Z 1000 szt. wydrukowanych spisów adresowych mityngów RK pozostało 100 szt. Przygotowujemy się do ich aktualizacji i ponownego wydrukowania. Prosimy o zgłaszanie ewentualnych błędów zauważonych w spisach oraz o zgłaszanie zmian w terminach i miejscach spotkania grup.
2. Prowadzimy sprzedaż literatury z zasobów regionalnych i IK. Są osoby chętne do zakupu literatury taką właśnie drogą.
3. Z 5 000 szt. wydrukowanych wizytówek pozostało 300 szt. Przygotowujemy się do druku nowych na których chcemy zamieścić kod QR, którego sczytanie odeśle do internetowego spisu mityngów Regionu Katowice.
4. Przekazaliśmy na Złot 50lecia AA 165 szt. Karlików. Z tego 120 szt. przekazała IK a 45 szt. było z zasobów PIKu.
5. Skończył się termin oczekiwania na zgłoszenia po odbiór prywatnego sprzętu pozostawionego w pomieszczeniach PIKu. **Prosimy o wyznaczenie terminu ich utylizacji.**
6. Powiększyliśmy liczbę stałych dyżurnych do 10.osób. Umożliwia to pełnienie jednego dyżuru raz na dwa tygodnie. Do stałych dyżurnych dołączają dyżurni przy telefonie i inne osoby zainteresowane spotkaniem w PIKu.
7. Oddaliśmy do naprawy jeden z komputerów. Sprzęt już działa.
8. Regularnie odbywają się dyżury przy telefonie. Wszystkie połączenia zostały zrealizowane.
9. Chętnie podejmiemy działania związane z odświeżeniem pomieszczeń (malowanie).

10. Trwają starania o podłączenie do ogólnopolskiej infolinii. Proponowany termin 1.października br.

Zachęcamy do zgłaszania się na dyżury przy telefonie.

KOORDYNATOR DO ZK i AŚ

Mityngi we wszystkich jednostkach w Regionie odbywają się regularnie i stacjonarnie, dodatkowo w każdy piątek w OZ Strzelce Opolskie odbywają się mityngi na platformie Skype. Literatura jest dostarczana.

06.09.24r. odbyło się spotkanie z dyrektorem i przedstawicielami SW w OZ Strzelce Opolskie.

10.09.24r. odbyło się spotkanie informacyjne dla służb więziennych oraz spotkanie z dyrektorem w ZK Kluczbork.

17.09.24r. odbyło się spotkanie informacyjne dla służby więziennej w COSSW w Kulach oraz spotkanie z komendantem, rozdano literaturę dla profesjonalistów. Na spotkaniach obecny był również nasz Powiernik klasy A, Pan Krzysztof Karwowski.

W dniach 25.10.24r. oraz 28.10.24r. zaplanowane są spotkania informacyjne dla służb więziennych w OISW w Katowicach.

Biorę regularnie udział w spotkaniach koordynatorów regionalnych z Zespołem Powierniczym na Platformie Zoom.

Najbliższe spotkanie Zespołu do Spraw Niesienia Posłania AA w ZK i AŚ odbędzie się 28.09.24r. w Pik-u w Katowicach o godz. 10:00.

Regionalne Warsztaty do Spraw Niesienia Posłania AA w ZK i AŚ odbędą się dnia 23.11.24r. w Częstochowie (Dom Pielgrzyma).

Grzegorz koordynator do ZK i AŚ

REDAKTOR KARLIKA

Numer 5/169/2024 naszego biuletynu Karlik ukazał się już na Zlot Radości w Poznaniu na 50-lecie AA w Polsce. Został rozkolportowany zgodnie z zamówieniami pod koniec sierpnia do intergrup i BSK. Nakład druku to 635 sztuk. Biuletyn nr 5 zredagowano w ośmio osobowym składzie. Zachęcam gorąco kolporterów Intergrup i grup AA o zapoznanie się z treścią tekstu „Od Redakcji”. Tematem wiodącym we wrześniowym numerze Karlika, była „Uczciwość”. Listopadowy 6 numer, jest w trakcie zbierania artykułów. Tematem wiodącym będzie „Sponsorowanie”. Przesyłka z Karlikiem nr 5 do PIK-u zostanie dostarczona przy najbliższej okazji za co przepraszam. Ze względu na moją dzisiejszą nieobecność nie mogłem dostarczyć osobiście tego numeru na Rade Regionu. Wszystkie zalegające numery Karlików w PIK-u zostały przeze mnie zabrane na 50-lecie do Poznania i tam wystawione na stoliku przy prezentacji Regionu Katowice, gdzie z powodzeniem i z pomocą służebnych regionu zostały rozdawane nieodpłatnie. Był to dla mnie zaszczyt prezentować nasz region w takiej formie jaką jest nasz biuletyn „Karlik”. W związku z

Złotem Radości zwracam się do wszystkich zainteresowanych o nadsyłanie artykułów z refleksjami po obchodach 50-lecia AA. Zachęcam do czytania naszego biuletynu regionalnego, jak również informowaniu anonimowych alkoholików, że jest to wyjątkowa forma mityngu jednoosobowego a miejsce w biuletynie na swoje doświadczenia z pewnością się znajdzie, do czego serdecznie zapraszam. Kontakt z redakcją jest podany na trzeciej stronie Karlika.

Redaktor Zdzisław

ŁĄCZNIK INTERNETOWY/SEKRETARZ

--Obsługuję skrzynkę e-mail Regionu AA Katowice (katowice@aa.org.pl)

--Umieszczam informacje na nowym komunikatorze (newsletterze) poprzez nowego dostawcę usług MAILER LITE. Otrzymywanie wiadomości jest darmowe dla każdego zapisanego odbiorcy. W każdej chwili można wypisać się z komunikatora.

--Obsługuję Regionalny Serwis Informacyjny (RSI) na stronie głównej AA (tylko region Katowice). Zamieszczony jest tam formularz zapisu do nowego komunikatora regionalnego Mailer Lite, wydarzenia regionu Katowice (warsztaty służb – IG Katowice; warsztaty 12 Koncepcji – IG Śląska Opolskiego, warsztaty Dostępności – IG Zagłębiowsko-Jurajska), raporty intergrup.

--Na bieżąco aktualizuję internetowy spis mitingów w naszym Regionie. Proszę o sprawdzanie i zgłaszanie wszelkich nieprawidłowości do mnie na adres e-mail katowice@aa.org.pl

--Uczestniczę w Radomskich Spotkaniach co miesiąc on-line, gdzie spotykają się łącznicy internetowi ze wszystkich Regionów, Intergrup oraz zespołu IT w celu wymiany doświadczeń.

--jestem w kontakcie z wszystkimi służebnymi Regionu, rzecznikami i łącznikami intergrup.

--sporządzam raporty ze spotkań Rady Regionu oraz zespołów zadaniowych.

Iwona łącznik int./sekretarz

SKARBNIK

Przekazał rozliczenie Regionu AA Katowice za ostatnie dwa miesiące. Wpływy i wydatki są na dobrym poziomie. Nadwyżka została przekazana do BSK zgodnie z ustaleniami.

Paweł skarbnik

KOORDYNATOR G12 k

1. 95 odebranych próśb o pomoc:

BSK - 21 osób

Koordynator G12K intergrupa KASZUBY - 65 osoby (gr. Inter)

PIK Warszawa - 3 osoby

Koordynator G12k Wrocław - 3 osoby

Koordynator G12k Galicja - 1 osoba

Koordynator G12k Łódź - 2 osoby

2. 1.06.24 Wzięłam udział w spotkaniu Intergrupy Karliczek w Rybniku. Pozyskiwanie nowych emisariuszy 12k , zwłaszcza kobiet, których brakuje w tej służbie.

3. Prośba do Rzeczników Intergrup o przekazanie informacji mandatariuszom grup o braku nowych emisariuszy G12 , głównie kobiet.

Karolina Koordynator G12K Regionu Katowice

RZECZNIK

W miesiącu Sierpień i Wrzesień nie uczestniczyłem w żadnym spotkaniu Intergrupowym. Uczestniczyłem w obchodach 50 - lecie AA istnienia w Polsce które odbyło się w Poznaniu. Raz w miesiącu biorę czynny udział przy obsłudze telefonu dyżurnego w PIK. Jestem w stałym kontakcie z służebnymi Regionu Katowice oraz wspólnoty AA. Jestem w stałym kontakcie z Koordynatorem G12k pełniąc służbę emisariusza 12k.

Arek rzecznik Regionu

Ad 10.Sprawozdania Delegatów KSK

DELEGAT KSK KOMISJI FINANSOWEJ

1.Spotkanie online z dyrektorem BSK i z głównym księgowym Januszem. Przedmiotem spotkania była dyskusja nad sprawozdaniem finansowym naszej Wspólnoty.

2.Spotkanie online z przewodniczącą Rady Powierników.

3.Warsztaty dla Delegatów Służby Krajowej w Szczyrku. Ciekawe tematy dotyczące min. Jak budować zbiorowe sumienie Wspólnoty AA. Panel dotyczący bezpieczeństwa i dostępności w naszej Wspólnocie.

4.brałem udział w 50 – leciu AA naszej Wspólnoty w Poznaniu.

5.11-13 październik 2024r. nasza Komisja Finansowa przygotowuje Ogólnopolskie Warsztaty Skarbników w Sielpi.

DELEGAT KSK INFORMACJI PUBLICZNEJ -- Nb

I. Komisja Informacji Publicznej -członek

Komisja Informacji Publicznej spotyka się on-line w każdy poniedziałek, co dwa tygodnie na spotkaniach KIP.

Utworzony został folder, gdzie członkowie Zespołu strategii będą umieszczali materiały IP, po zaakceptowaniu przez radę Powierników, materiały będą udostępnione do użytku służb IP.

Spotkania KIP od ostatniej RR:

29-07-2024

12-08-2024

26-08-2024

09-09-2024

Poruszone zostały następujące tematy:

1. Warsztaty on-line przed 53.KSK - Zespół przygotowania KSK – dyskusja ile ma być spotkań on-line.
2. Warsztaty Informacji Publicznej w Gdańsku.
3. Zespół przygotowania Warsztatów Informacji Publicznej.
4. Zespół BIP.
5. Zespół ds. Strategii.
6. Zespół dot. okresu służby Delegata.

AT. 4. Pozyskiwanie materiałów do Biuletynu Informacji Publicznej - Link do formatki:
<https://aa.org.pl/dla-uczestnikow/biuletyny/>

Przewodniczący Zespołu BIP – zaproponował spotkania zespołu w dniach pomiędzy 10-20 każdego miesiąca. Biuletyn ukazuje się zazwyczaj pod koniec miesiąca. Informacje do biuletynu należy wysyłać poprzez formatkę umieszczoną na naszej stronie wspólnoty.

Link do formatki: <https://aa.org.pl/dla-uczestnikow/biuletyny/>

AT. 5. Strategia –Zespół do przygotowania materiałów Strategii i Informacji Publicznej. Sugestie działań są elementem Strategii Informacji Publicznej. Zespół: **Radek, Mariusz.**

Informacja Publiczna jako narzędzie V Tradycji.

Będzie ona umieszczona w zakładce Informacji Publicznej na naszej stronie, jako narzędzie ułatwiające pracę w Zespołach IP. Jeśli chcemy dotrzeć z Informacją Publiczną na zewnątrz musimy mówić o tym w grupach, intergrupach i regionach.

II. Zespołu przygotowania Inwentury Konferencji Służby Krajowej – członek

ZPI KSK AA spotyka się on-line w każdy czwartek, co dwa tygodnie na spotkaniach.

01-08-2024

15-08-2024 – odwołane ze względu na 50 -lecie

29-08-2024

12-09-2024

1. Zespół tworzą Dyrektor BSK, Sekretarz z ramienia BSK, Powiernik kl. A, 2 powierników kl. B, 8 delegatów.
2. Zespół spotyka się on-line na 2 h spotkaniu co 2 tygodnie, w czwartki.
3. Rozpoczęliśmy szereg warsztatów koncepcji, dla lepszego zrozumienia założeń Inwentury KSK AA w Polsce. W pytania jest dużo pytań i odwołań do koncepcji.

III. Uczestnictwo

31-07-2024 – Spotkanie Zespołu Informacji Publicznej Intergrupy Zagłębowsko-Jurajskiej.

16.18-09-2024 Złot Radości z okazji 50 lecia AA w Polsce

07-09-2024 uczestniczyłem w Konferencji Intergrupy Karliczek.

13.15-09-2024 Warsztaty Delegatów – Szczyrk

IV. Lista profesjonalistów Warsztatów IP w Gdańsku

Justyna Kiedos – Intergrupa Śląska Opolskiego

Katarzyna Płocica – Intergrupa Katowice

Katarzyna Wasiak – Region Katowice

Paweł Baran – Region Katowice

V. Dodatkowe działania

Skontaktowałem się również z wieloma innymi profesjonalistami z naszego Regionu, jest chęć współpracy i organizacji spotkań IP:

- Anna Kubicka, Policja Katowice, Wyższa Uczelnia Merito.

- Natalia Lewaj – Policja Katowice

- Andrzej Forma – kurator sądowy, nie weźmie udziału w Warsztatach w Gdańsku, ale zgodził się napisać list do uczestników Warsztatów i podzielić się w nim własnym doświadczeniem.

Delegat Mariusz

DELEGAT KSK LITERATURY I PUBLIKACJI

Od ostatniego spotkania Rady Regionu Katowice KLIP KSK spotykała się online oraz fizycznie w trakcie III Ogólnopolskich Warsztatów Delegatów KSK. Na spotkaniu 24 lipca głównym tematem były panele dotyczące Bezpieczeństwa i dostępności AA na ogólnopolskich warsztatach organizowanych przez Wspólnotę AA. W pierwszej części spotkania głos zabrał nasz gość Tomek – pełniący służbę Powiernika Służby Krajowej AA i przybliżył nam temat dostępności AA. Mówił o niewielkiej świadomości tematyki związanej z dostępnością na grupach, o tym, że w przyszłym roku nie będą już organizowane Ogólnopolskie Warsztaty Dostępności AA (z powodu niskiej frekwencji na tegorocznych warsztatach), pojawił się pomysł, aby panel dotyczący dostępności pojawiał się na pozostałych warsztatach ogólnopolskich.

Na stronie internetowej <https://aa.org.pl/rada-powiernikow/dostepnosc-i-wydarzenia> ogólnopolskie/ dostępny jest do pobrania „Przewodnik dostępności AA” oraz „Prezentacja – Przewodnik dostępności AA” (skondensowany, bardziej przystępny materiał, w oparciu o który można poprowadzić panel / warsztat o dostępności AA); warto uczyć Wspólnotę na temat dostępności AA, rozmawiać o tym na spotkaniach intergrup oraz regionów.

W dalszej części spotkania członkowie KLIP zadawali pytania naszemu gościowi (dotyczyły one głównie tematu dostępności i bezpieczeństwa): ulotka „Bezpieczeństwo i AA” powstała na bazie ulotek amerykańskiej i angielskiej; kolejne warsztaty dostępności się nie odbędą, jednak temat jest ważny i dlatego chcemy spróbować umieszczać panele na innych warsztatach ogólnokrajowych, ponieważ ludzie nie wiedzą czym jest dostępność AA; „Przewodnik dostępności AA” to jest pozycja literatury.

Następnie głosowaliśmy nad umieszczeniem panelu „Dostępność i Bezpieczeństwo w AA” w programie XIX ogólnopolskich warsztatów kolporterów i literatury AA, które odbędą się w Szczyrku 28-30 marca 2025 roku. Wymaganą większością głosów zostało przyjęte, że panel „Dostępność i Bezpieczeństwo w AA” znajdzie się w programie XIX ogólnopolskich warsztatów kolporterów i literatury AA.

Na spotkaniu 21 sierpnia gościliśmy Izę, Przewodniczącą Rady Powierników Służby Krajowej AA. Iza przedstawiła następujące tematy:

- a.** Zespół Powierniczy ds. Literatury pracuje nad ulotką skierowaną do osób w kryzysie bezdomności (z uwzględnieniem podstawowego pytania, czy jest w ogóle potrzeba wydania takiej ulotki) oraz ulotką zawierającą praktyczne porady dla mandatariusza.
- b.** Wydanie książki „Głos kobiet w AA – historie polek” – nie wpływa zbyt dużo tekstów do książki.

c. Współpraca KLiP z powierniczym Zespołem ds. Literatury AA oraz pozostałymi zespołami powierniczymi - czy jest ona wystarczająca, czy można coś zmienić, poprawić.

Następnie jako przewodniczący KLiP przedstawiłem krótkie sprawozdanie z działalności naszej komisji od czasu ostatniej Konferencji. Członkowie KLiP wypowiedzieli się na tematy zaproponowane przez przewodniczącą RP.

11 września gościliśmy na spotkaniu Anię, redaktor biuletynu WyspiAArze. Na początku spotkania przybliżyła nam historię biuletynu, sposób jego funkcjonowania oraz jak trafiła do redakcji i objęła w niej służbę:

a. wyspiAArze są biuletynem wydawanym na ternie intergrup przynależnych do Regionu Europa (Wielka Brytania, Irlandia, Islandia),

b. biuletyn powstał 16 lat temu, 10 czerwca 2008 roku, Strona 1 / 3 Katowice, 22-09-2024r.

c. aktualnie biuletyn jest w pełni składany na Wyspach i jest kwartalnikiem,

d. nakład to 1200 egzemplarzy (w tym 200 na potrzeby BSK),

e. biuletyn jest też dostępny w Polsce i można go zamówić na stronie sklep.aa.org.pl.

W kolejnej części spotkania członkowie KLiP mieli możliwość zadawania pytań naszemu gościowi. Ostatnie spotkanie było spotkaniem „fizycznym” w trakcie trwania warsztatów delegatów KSK. Omawialiśmy zagadnienia jakie konsultujemy na swoich regionach na prośbę Zespołu powierniczego do spraw literatury – lista zagadnień stanowi załącznik do tego sprawozdania. W drugiej części spotkania omawialiśmy wnioski złożone przez komisję do Rady Powierników na zakończenie 52 KSK, są to:

1. Przygotowanie specjalnego wydania „Wieści z AA” do wykorzystania w informacji publicznej.

2. Przygotowanie ulotki „Porady praktyczne w służbie Mandatariusza”.

3. Dostosowanie książki „Codzienne Refleksje” do IV wydania książki „Anonimowi Alkoholicy” i nowego wydania „Dwanaście kroków i dwanaście tradycji”.

4. Wydruk książki „Codzienne Refleksje” z powiększoną czcionką w większym formacie po realizacji wniosku nr 3.

5. Wydruk ulotki „To lepsze niż siedzenie w celi”.

Do Rady Powierników skierowane zostanie zapytanie o aktualny status realizacji naszych wniosków. Brałem również udział w pracy Zespołu Przygotowania KSK. Aktualnie zespół zajmuje się kierowaniem pytań napływających do 53 KSK. Wstępny termin 53. Konferencji Służby Krajowej to ostatni weekend kwietnia tj. 24-27.04.2025 r. Tym samym termin składania pytań do 53.KSK upływa 21 września 2024 r.

Biorę udział w tworzeniu zespołu przygotowania XIX Ogólnopolskich Warsztatów Kolporterów i Literatury AA (które odbędą się 28 – 30 marca 2025 r. w Szczyrku).

Przygotowania do warsztatów kolporterów są w trakcie, aktualnie przygotowany został plan, termin i miejsce zostały już uzgodnione i zarezerwowane z właścicielami ośrodka w Szczyrku, zaś Intergrupa Katowice podjęła się zabezpieczenia warsztatów od strony obsługi (przede wszystkim rejestracji uczestników na miejscu i wsparcia logistycznego, w tym dostępu do literatury AA w trakcie warsztatów).

Załącznik 1

Serdecznie proszę wszystkich przedstawicieli intergrup Regionu Katowice o przedstawienie poniższych pytań na intergrupach i przekazanie do regionu (lub bezpośrednio do mnie – tel.: 505095458) opinii przekazanych przez grupy i intergrupy.

1. Czy widzimy faktyczną potrzebę opracowania nowej ulotki skierowanej do osób w kryzysie bezdomności? Czy istniejące już ulotki są niewystarczające?
2. Historie agnostyków żyjących Programem AA – czy Wspólnota widzi potrzebę przygotowania takiej publikacji, żeby agnostycy mogli lepiej odnaleźć się we Wspólnocie AA bez konieczności wprowadzania zmian w Programie AA.
3. Głos kobiet w AA (historie Polek) – mamy bardzo mało tekstów nadesłanych do tej pory, zatem pojawia się pytanie, co dalej z tą książką? Jakie są sugestie od Wspólnoty co do dalszych działań?
4. Rozwinięcie ulotki „Bezpieczeństwo w Internecie”, która aktualnie skupia się głównie na mediach społecznościowych. Proszę o kontakt zarówno osoby, które czują się zagubione w tym temacie z informacją, jakie widzą najbardziej palące problemy, potrzeby, jak również osoby będące specjalistami w tej dziedzinie, które pomogłyby w przygotowaniu treści do takiej broszury.
5. Jak skutecznie nieść posłanie poprzez literaturę AA oraz jak uzupełnić słabą znajomość literatury (przede wszystkim ulotek) wśród członków Wspólnoty?

Delegat Grzegorz

DELEGAT KSK KOMISJI ORGANIZACYJNEJ -- brak raportu

Ad 11) Sprawozdania Powierników KL.A i KL.B

POWIERNIK KL.A

Moja służba nadal opiera się na stałym kontakcie z członkami Wspólnoty Anonimowych Alkoholików i wspieraniu ich w niesieniu posłania.

Uczestniczę w mityngach informacyjnych i warsztatach organizowanych przez Anonimowych Alkoholików. W ostatnim okresie uczestniczyłem między innymi:

25 maja 2024 r. – warsztat informacji publicznej w Czeladzi;

16- 18 sierpnia 2024 r. udział w Złocie Radości Święto "Zdroju" w Poznaniu;

17 września 2024 r. udział w mityngu informacyjnym w COSSW w Kulach;

28 września 2024 r. zostałem zaproszony do udziału w warsztatach w Toruniu.

W październiku wezmę udział w mityngach informacyjnych w sądach i na warsztatach niesienia posłania.

Z uwagi na charakter mojej aktywności zawodowych pozostaję w stałym kontakcie z: światem nauki, władzami samorządowymi, sądami oraz instytucjami i osobami, które na co dzień zajmują się pomocom osobom uzależnionym (z kraju i zagranicy).

W okresie od stycznia do sierpnia 2024 r. pozostawałem w stałym kontakcie z rzecznikiem Zlotu i BSK w związku z organizacją Zlotu Radości w Poznaniu.

Ponadto nadal przeprowadzam interwencje wobec uzależnionych i niosę postanie do konkretnych osób, które cierpią.

Pozostaję do dyspozycji

Krzysztof Karwowski - Powiernik Klasy A

POWIERNIK KL.B

-Od ostatniego spotkania Rady Regionu uczestniczyłem we wszystkich spotkaniach Rady Powierników, i w zespołach powierniczych do których zostałem delegowany ,które odbywały się co dwa tygodnie.

-Uczestniczyłem również w spotkaniu dodatkowym przed Zlotem 50 - lecia AA w Polsce na którym omawialiśmy sprawę naboru na powierników KL A , powierników KL B, i delegatów narodowych, udziału w seminarium w Bułgarii i omawialiśmy stan gotowości do Zlotu

-Na pierwszym spotkaniu po Zlocie Rada omawiała prośbę Regionu Galicja i Regionu Katowice w sprawie przyłączenia telefonu PIK do infolinii ogólnopolskiej, podzieliliśmy się wrażeniami po Zlocie nt. co się udało , co można było zrobić lepiej.

-Dyr. Fundacji BSK AA w Polsce podzieliła się pierwszymi podsumowaniami Zlotu Radości w Poznaniu – w Zlocie uczestniczyło ponad 7 tysięcy osób, najlepiej sprzedawały się medale, album i okolicznościowe wydanie WK.

-Kolejne spotkanie odbyło się w Konstancinie na którym rozmawialiśmy o Konferencji służb w Mołdawii , udział w Polandrock, bieżące inf. przewodniczących zespołów powierniczych, zapoznanie się z pytaniami przekierowanymi do ZPKSK, dyskusja nt. rekomendacji terminu rozpoczęcia służby delegata , dyskusja nad wnioskami z 52 KSK , warsztat Komunikacja drogą do jedności

-Dyskusja i akceptacja planów finansowych zespołów powierniczych, wniosek zespołu Inwentury-Audytu-Dostępności w sprawie wyboru dyrektora BSK, sprawozdanie Zarządu Fundacji-pytania i dyskusja

Wiesław powiernik KL B Regionu Katowice

Ad 12) Ustalenie następnego spotkania Rady Regionu.

Data następnej Rady Regionu zostanie ustalona na Zgromadzeniu Służb Regionu AA Katowice 16.11.2024r. w Dąbrowie Górniczej.

Ad 13) odczytanie roboczej wersji raportu – przyjęto przez głosowanie na tak.

Ad 14) Odmówiono deklarację odpowiedzialności.

Raport sporządził łącznik internetowy/sekretarz Iwona